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Mogihome started in 2012 with the vision to create a selection  
of high quality interiors, with thoughtful Scandinavian design at a 

good price. We follow trends of the season when we choose  
materials, colors and shapes, always with the Mogihome-feeling,  
to create products you will love for a long time. It is easy to fall in 

love with our collections, that fit right into many homes. We  
realize the dream home of those interested in design and are 

constantly developing our range with great passion. 

Mogihome is a Swedish brand owned by the company Retex,  
which was already up and running in the sixties. Since then, product 

development and design have been two pillars of our business.  
We are a direct importing wholesaler with good supplier relations 

and a large network. This gives us the opportunity to continuously 
supply high quality products to our customers. The constant  
development of Mogihome is made possible by positive and  

passionate colleagues who everyday put their soul into their work  
to create even better products and a better customer experience.

Mogihome � Design with love

www.mogihome.se   |   info@mogihome.se   |      mogihome.se





INTERIOR



01. SHELLY 103222 Lantern. MINDY, small 104407 Vase.

01.

Creating a home is like  
laying a puzzle. Find your  
perfect pieces in our well  
curated selection of interior,  
from beautiful simplicity 
to powerful statements.
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02. FUNGUS, large 104256 Decoration. FUNGUS, small 104255 Decoration.

03. DANILLO 104236 Vase.

04. PIMONA 104368 Vase.

02.

04.03.
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VASE / POT 

MINDY, small 104407 Cloud
Vase
100% ceramic stone ware
22 x 22 x 19 cm
2 pcs

MINDY 104610 Forrest
Vase
100% ceramic stone ware
22 x 22 x 19 cm
2 pcs

MINDY 104609 Ocean
Vase
100% ceramic stone ware
22 x 22 x 19 cm
2 pcs

MINDY 104406 Desert
Vase/pot
100% ceramic stone ware	
26 x 25 x 26 cm
1 pcs

MINDY 104100 Cloud
Vase/pot
100% ceramic stone ware
26 x 25 x 26 cm
1 pcs

PIMONA 104368 Creme/brown
Vase
Porcelain
19 x 19 x 25 cm
2 pcs

SHELLY 103525 Creme
Vase, handmade
Ceramic
28 x 28 x 16 cm
1 pc

SHELLY 104030 Brown
Vase, handmade
Ceramic
28 x 28 x 16 cm
1 pc

MIMOSA, small 104235 Creme
Vase, not to be used with water, 
handmade	
Papier maché
18 x 20 cm
2 pcs

MIMOSA, large 104234 Creme
Vase, not to be used with water, 
handmade	
Papier maché
20 x 35 cm
2 pcs

DANILLO 104236 Creme
Vase, not to be used with water, 
handmade
Papier maché
22 x 14 cm
4 pcs
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MINDY 104610 Vase.
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UNUM 104516 Vase.

UNÚM COLLECTION
– One out of many –

Simon Hallgren
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UNÚM 104516 Clear
Vase
Glass
32 x 25 x 30 cm
1 pcs

I want UNÚM to symbolize that  
everyone’s dreams can come true if you  
just fight and don’t give up. Don’t be  
afraid to fight for something you believe  
in; it pays off in the end, says Simon,  
who designed the UNÚM vase.

The vase UNÚM has a playful design in timeless and classic style, 
where each vase is a craftsmanship, and none is like the other.  
Together with selected glassblowers and professional artisans  
with many years of experience, we have succeeded in realizing  
this wonderful vase. We are very proud of the result and hope that 
UNÚM becomes a part of you and your home. When the flower  
bouquet has withered, the vase can stand proudly on display,  
shining like a piece of art – A piece of Art. 
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BRUNO 104632 Vase.

12



VASE / CANDLEHOLDER / L ANTERN

HELI 104394 Blue
Vase/lantern
Glass
15 x 17 cm
4 pcs

HELI 104404 Brown
Vase/lantern
Glass
15 x 17 cm
4 pcs

BIBBI 104101 Green
Vase/lantern
Glass
15 x 15 x 15 cm
4 pcs

BRUNO 104632 Brown
Vase
Glass
17 x 17 x 25cm
2 pcs

BIBBI 104403 Beige
Vase/lantern
Glass
15 x 15 x 15 cm
4 pcs

TANJA, large 104276	Clear
Vase
Glass
28 x 18 cm
2 pcs

TANJA, small 104277	Clear
Lantern
Glass
19 x 13 cm
2 pcs

PEBBLE, large 104139 Clear
Vase with bubbles
Glass
39 x 27 cm
1 pc

PEBBLE, small 104140 Clear
Vase / candleholder with bubbles
Glass
16 x 23 cm
4 pcs
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CLAIRE 104599 Candleholder. CLAIRE 104601 Candleholder. CLAIRE 104600 Candleholder.
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01. LOTTIS 104367 Candleholder. 
02. TANJA, small 104277 Vase.  

03. MALIN medium 104363, small 104364, large 104362 Candleholder. 
04. PEBBLE, small 104140 Vase. PISTILL, small 104130 Candleholder.

01.

03. 04.

02.
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CLAIRE 104601 Green
Candleholder
Stoneware
13 x 13 x 5 cm
6 pcs

DUSK 104606 Grå
Candle, no scent
Stoneware, paraffin
9 x 9 x 6 cm
6 pcs

CLAIRE 104599 Yellow
Candleholder
Stoneware
13 x 13 x 5 cm
6 pcs

DAY 104604 Beige
Candle, no scent
Stoneware, paraffin
9 x 9 x 6 cm
6 pcs

CLAIRE 104600 Brown
Candleholder
Stoneware
13 x 13 x 5 cm
6 pcs

DAWN 104605 Sand
Candle, no scent
Stoneware, paraffin
9 x 9 x 6 cm
6 pcs

LOTTIS 104367 Beige
Candleholder
Ceramic
13 x 10 x 6 cm
6 pcs

LOTTIS 104365 Green
Candleholder
Ceramic
13 x 10 x 6 cm
6 pcs

LOTTIS 104366 Brown
Candleholder
Ceramic
13 x 10 x 6 cm
6 pcs

CANDLEHOLDER / L ANTERN

STELLAN 104602 Green
Candleholder
Stoneware	
9 x 8 x 6 cm
8 pcs

STELLAN 104603 Brown
Candleholder
Stoneware	
9 x 8 x 6 cm
8 pcs

MARTA 104598 Green
Candleholder
Stoneware	
8 x 8 x 7 cm
8 pcs
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STELLAN 104603 Candleholder. STELLAN 104602 Candleholder. BRUNO 104632 Vase.
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SHELLY 103223 Lightgreen     
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 7 cm 
4 pcs

SHELLY 104330 Yellow  
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 7 cm 
4 pcs

SHELLY 103222 Creme      
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 7 cm 
4 pcs

SHELLY 104495 Blue      
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 7 cm 
4 pcs

SHELLY 104633 Greige   
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 7 cm 
4 pcs

SHELLY 104653 Mole    
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 7 cm 
4 pcs

SHELLY 103225 Beige     
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 11 cm
4 pcs

SHELLY 103274 Grey     
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 9 cm
4 pcs

SHELLY 103828 Brown
Lantern, handmade
Ceramic
12 x 12 x 7 cm
4 pcs

MALIN, large 104362 Creme
Candleholder
Ceramic
8 x 8 x 30 cm
4 pcs

MALIN, small 104364 Creme
Candleholder
Ceramic
8 x 8 x 20 cm
6 pcs

MALIN, medium 104363 Creme
Candleholder
Ceramic
8 x 8 x 25 cm
6 pcs
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CANDLEHOLDER / L ANTERN

LIZZIE, small 104143 Grey 
Candleholder
Ceramic
15 x 15 cm
2 pcs

LIZZIE, large 104141 Grey
Candleholder
Ceramic
16 x 22 cm
2 pcs

LIZZIE, large 104269 Beige
Candleholder
Ceramic
16 x 22 cm
2 pcs

LIZZIE, small 104268 Brown
Candleholder
Ceramic
15 x 15 cm
2 pcs

LIZZIE, large 104305 Brown
Candleholder
Ceramic
16 x 22 cm
2 pcs

LIZZIE, small 104142 Beige
Candleholder
Ceramic
15 x 15 cm
2 pcs

PISTILL, small 104130 Silver
Candleholder
Polyresin
25 x 15 cm
2 pcs

PISTILL, large 104243 Silver
Candleholder
Polyresin
34 x 15 cm
2 pcs
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Dawn 104605 Candle. Dusk 104606 Candle.
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01. ELVIN 104393 Candleholder.
02. LIZZIE, large 104269 Candleholder. SHELLY 103225 Lantern.

03. JULIE X 4 103512 Candleholder. 
04. TOIVO small 103920, medium 103921, large 103922 Candleholder.

01.

03. 04.

02.
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JULIE 104355 Kitt
Candleholder
Polyresin
22x12 cm
4 pcs

BONNIE, mini 104356 Kitt
Candleholder, 2pcs set
Polyresin
8 x 8 x 10 cm / 8 x 8 x 4 cm
4 pcs

JULIE X 1 103851 White
Candleholder
Polyresin
22 x 12 cm
4 pcs

JULIE X 1 103852 Black
Candleholder
Polyresin
22 x 12 cm
4 pcs

JULIE X 4 103726 Black
Candleholder
Polyresin
38 x 15 x 30 cm
1 pc

JULIE X 4 103512 White    
Candleholder
Polyresin
38 x 15 x 30 cm
1 pc

BONNIE, small 104584 Brown
Candleholder
Polyresin
13 x 13 x 12 cm
4 pcs

BONNIE, mini 104583 Brown
Candleholder, 2pcs set
Polyresin
8 x 8 x 10 cm / 8 x 8 x 4 cm
4 pcs

BONNIE, large 104585 Brown
Candleholder
Polyresin
12 x 12 x 24 cm
4 pcs
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CANDLEHOLDER / L ANTERN 

TOIVO, medium 103921 Clear
Lantern with wooden base
Glass / wood
14 x 14 x 20 cm
2 pcs

TOIVO, small 103920	Clear
Lantern with wooden base
Glass / wood
12 x 12 x 14 cm
2 pcs

TOIVO, large 103922 Clear
Lantern / vase with wooden base
Glass / wood
17 x 17 x 25 cm
2 pcs

ELVIN 104393 Clear / brown
Candleholder, 2pcs set, magnetic 
candlecup
Glass / wood
9 x 7 x 20 / 9 x 7 x 18 cm
4 pcs

ELVIN 104586 Clear / Nature
Candleholder, 2pcs set, magnetic 
candlecup
Glass / wood
9 x 7 x 20 / 9 x 7 x 18 cm
4 pcs

BOBO 104629 Brown
Lantern 
Glass
12 x 12 x 16 cm
4 pcs

BOBO 104630 Blue/Grey
Lantern 
Glass
12 x 12 x 16 cm
4 pcs

BOBO 104631 Rust
Lantern 
Glass
12 x 12 x 16 cm
4 pcs
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PURO small 104202 Candleholder. PURO large 104197 Candleholder.
PURO large 104197 Candleholder. PURO large 104195 Candleholder. PURO small 104567 Candleholder.
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PURO, large 104521 Green
Lantern
Mouth blown glass
11 x 12 cm
4 pcs

PURO, large 104568 Peach
Lantern
Mouth blown glass
11 x 12 cm
4 pcs

PURO, large 104195 Brown	
Lantern
Mouth blown glass
11 x 12 cm
4 pcs

PURO, large 104196 Beige     
Lantern
Mouth blown glass
11 x 12 cm
4 pcs

PURO, large 104197 Creme  
Lantern
Mouth blown glass
11 x 12 cm
4 pcs

L ANTERN

PURO, small 104203 Beige     
Lantern
Mouth blown glass
9 x 9 cm
4 pcs

PURO, small 104518 Green
Lantern
Mouth blown glass
9 x 9 cm
4 pcs

PURO, small 104567 Peach
Lantern
Mouth blown glass
9 x 9 cm
4 pcs

PURO, small 104202 Brown
Lantern
Mouth blown glass
9 x 9 cm
4 pcs

PURO, small 104204 Creme      
Lantern
Mouth blown glass
9 x 9 cm
4 pcs

PURO, large 104396 Blue
Lantern
Mouth blown glass
11 x 12 cm
4 pcs

PURO, small 104395 Blue
Lantern
Mouth blown glass
9 x 9 cm
4 pcs

Please note! Puro lanterns are all handmade, colour and size can differ due to being mouthblown.
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SANDRO 104254 Candleholder.
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01. BOX STEP 104117 Storage. VILJA, small 103845 Bowl.
02. SHELLY 103828 Candleholder. LIZZIE, small 104268 Candleholder.

03. KVARTETT 104206 Decoration. 
04. KURRE small 104371, large 104370 Decoration.

01.

03. 04.

02.
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CANDLEHOLDER / DECOR / STORAGE

NILAS, large 104209	 Black
Bowl, foodproof for dry foods
Aluminium	
Ø 38 cm, h 9 cm
1 pc

NILAS, small 104210 Black
Bowl, foodproof for dry foods
Aluminium	
Ø 30 cm, h 7 cm
2 pcs

KNUT 104199 Black
Aluminium
35 x 37 x 10 cm
2 pcs

SNODDAS, small 104250 Grey
Candleholder
Polyresin
12 x 12 x 25 cm
2 pcs

SNODDAS, large 104231 Grey	
Candleholder
Polyresin
14 x 13 x 31 cm
2 pcs

BOX STEP 104117 Beige/black
Storage, set with 3 empty boxes
Paper
27 x 17 x 6 cm / 25 x 15 x 5 cm / 
23 x 13 x 4 cm
6 pcs

BOX LOVE 104113 White/beige
Storage, set with 3 empty boxes
Paper
27 x 17 x 6 cm  / 25 x 15 x 5 cm / 
23 x 13 x 4 cm
6 pcs

BOX FORM 104121 White/black
Storage, set with 3 empty boxes
Paper
27 x 17 x 6 cm / 25 x 15 x 5 cm / 
23 x 13 x 4 cm
6 pcs

JASPER, small 104213 Black
Candleholder
Aluminium
29 x 10 cm
2 pcs

JASPER, medium 104212 Black
Candleholder
Aluminium
33 x 10 cm
2 pcs

JASPER, large 104211 Black
Candleholder
Aluminium
36 x 10 cm
2 pcs

SANDRO 104254 Grey 
Candleholder
Polyresin
35 x 14 x 20 cm 
1 pc
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JASPER large 104211, medium 104212, small 104213 Candleholder. 
NILAS large 104209, small 104210 Bowl.
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DECOR

MINDFUL 104208 Wood/white
Decoration, handmade
Mango wood
10 x 11 x 29 cm	
2 pcs

FUNGUS, small 104255 Beige
Decoration
Dolomite
10 x 10 x 13 cm
6 pcs

FUNGUS, large 104256 Beige
Decoration
Dolomite
14 x 14 x 19 cm
4 pcs

KVARTETT 104206 Wood
Decoration, handmade
Mango wood
49 x 10 x 52 cm
1 pcs

BELLE 104390 Nature
Decoration, handmade
Mango wood
11 x 12 x 29 cm
2 pcs

KURRE, small 104371 Creme
Decoration
Porcelain
15 x 6 x 16  cm
4 pcs

KURRE, large 104370 Creme
Decoration
Porcelain
20 x 8 x 18 cm
4 pcs

ÄPPLE 104257 Creme
Decoration
Stoneware / iron
11 x 11 x 11 cm
4 pcs

PÄRON 104389 Creme
Decoration
Stoneware / iron
9 x 9 x 13 cm
4 pcs

AMARA 104331 Nature/creme
Basket
Jute / cotton
25 x 25 cm
4 pcs

AMARA 104098 Nature/creme
Hanging basket
Jute / cotton
20 x20 cm + 50 cm
4  pcs
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PURO, large 104195 Lantern. PURO, small 104204 Lantern. BOX LOVE 104113 Storage. BOX STEP 104117 Storage. 
FUNGUS  large 104256, small 104255 Decoration. SHELLY 103222 Lantern. MINDY,small 104407 Vase.
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ZURI, small 104620 Candleholder. ZURI, large 104618 Candleholder. ZURI, small 104621 Candleholder. 
ZURI, small 104511 Decoration. ZURI 104503 Decoration.
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ZURI, small 104512 Brown
Decoration
Glass, burnt paper
9 x 14 cm
4 pcs

ZURI, large 104619 Brown
Candleholder
Glass, burnt paper
3 x 9 x 30 cm
2 pcs

HOMME 104648 Terracotta
Decoration
Ceramic
20 x 9 x 7 cm
4 pcs

ZURI 104503 Brown
Decoration
Glass, burnt paper
14 x 21 cm
2 pcs

ZURI, small 104621 Brown
Candleholder
Glass, burnt paper
3 x 5 x 23 cm
4 pcs

ZURI, small 104511 White
Decoration
Glass, burnt paper
9 x 14 cm
4 pcs

ZURI, large 104618 White
Candleholder
Glass, burnt paper
3 x 9 x 30 cm
2 pcs

FEMME 104647 Creme
Decoration
Ceramic
21 x 10 x 5 cm
4 pcs

ZURI 104500 White
Decoration
Glass, burnt paper 
14 x 21 cm
2 pcs

ZURI, small 104620 White
Candleholder
Glass, burnt paper
3 x 5 x 23 cm
4 pcs

CANDLEHOLDER / DECOR
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VILJA, XL 104484 Muscot
Bowl, foodproof
Ceramic
34 X 20 X11 cm
1 pc

VILJA, on stand 104357 Creme
Bowl, foodproof
Ceramic
32 x 19 x 16 cm	
1 pcs

VILJA, large 104483 Muscot
Bowl, foodproof
Ceramic
24 x 16 x 9 cm
2 pcs

VILJA, small 104482 Muscot
Bowl, foodproof
Ceramic
17 x 14 x 7 cm
4 pcs

VILJA, large 103844 Creme
Bowl, foodproof
Ceramic
24 x 16 x 9 cm
2 pcs

VILJA, XL 104102 Creme
Bowl, foodproof
Ceramic
34 x 20 x 11 cm
1 pc

VILJA, small 103845 Creme
Bowl, foodproof
Ceramic
17 x 4 x 7 cm
4 pcs

BOWL
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VILJA XL 104484, 104102 Bowl. VILJA large 104483, 103844 Bowl.
VILJA small 104482, 103845 Bowl.
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RUG



01. HOLLY 104505 Rug.

01.

With high quality materials, like 
New Zealand wool, our rugs feel  
soft on your bare feet, enhances  
the esthetic of the room and looks  
good season by season.

38



02. LEATHER 102157 Seatpad. OAK 104073 Rug.
 
03. ROWAN 104552 Rug.
 
04. HOLLY 104076 Rug.

02.

04.03.
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MAPLE 104074 Rug.
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CHECK 104617 Rug.
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MAPLE 104074 Beige      
Rug, hand knotted, high pile
50% New Zealand wool /  
50% wool, 3000 gsm
200 x 300 cm, 1 pc
MAPLE 104194 300 x 400 cm, 1 pc 
MAPLE 104361 Ø 240 cm, 1 pc 
MAPLE 104375 Ø 160 cm, 1 pc 
MAPLE 104513 60 x 120 cm, 1 pc

HOLLY 104075 Creme     
Rug, hand knotted, high pile
100% New Zealand wool,  
3300 gsm
200 x 300 cm, 1 pc
HOLLY 104076 300 x 400 cm, 1 pc 
HOLLY 104505 Ø 240 cm, 1 pc 
HOLLY 104508 Ø 160 cm, 1 pc 
HOLLY 104527 60 x 120 cm, 1 pc

FIG 104072 Silver/beige      
Rug, handwoven, handwashed,  
high pile
100% wool, 2700 gsm
200 x 300 cm
1 pc
FIG 104301 300 x 400 cm, 1 pc

OAK 104073 Creme/grey     
Rug, hand knotted, high pile
50% New Zealand wool /  
50% wool, 2800 gsm
200 x 300 cm, 1 pc
OAK 104492 300 x 400 cm, 1 pc 
OAK 104541 60 x 120 cm, 1 pc

TEAK 104188 Sand     
Rug, hand woven
70% wool / 20% cotton /  
10% polyester
200 x 300 cm, 1 pc
TEAK 104189 300 x 400 cm, 1 pc 
TEAK 104343 240 x 240 cm, 1 pc 
TEAK 104344 80 x 200 cm, 1 pc

LARCH 104191 Creme/grey      
Rug, handwoven
70% wool / 20% cotton /  
10% polyester
300 x 400 cm
1 pc

SPRUCE 104192 Creme/grey  
Rug, handwoven
100% cotton
200 x 300 cm
1 pc
SPRUCE 104193 300 x 400 cm, 1 pc

WILLOW 104186 Creme/grey      
Rug, handwoven, loop pile
80% wool / 20% cotton, 3000 gsm
200 x 300 cm
1 pc
WILLOW 104187 300 x 400 cm, 1 pc

TWIG 104180 Creme      
Rug, hand knotted
100% wool, 2500 gsm
200 x 300 cm
1 pc
TWIG 104181 300 x 400 cm, 1 pc

TWIG 104178 Darkgrey     
Rug, hand knotted
100% wool, 2500 gsm
200 x 300 cm
1 pc
TWIG 104179 300 x 400 cm, 1 pc

HICKORY 104184 Creme/sand      
Rug, handwoven
80% wool / 20% cotton, 2000 gsm
200 x 300 cm
1 pc
HICKORY 104185 300 x 400 cm, 1 pc

HICKORY 104182 Grey      
Rug, handwoven
80% wool / 20% cotton, 2000 gsm
200 x 300 cm 
1 pc
HICKORY 104183 300 x 400 cm, 1 pc
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CEDAR 104176 Rust     
Rug, hand knotted, high pile
100% wool, 2500 gsm
200 x 300 cm, 1 pc
CEDAR 104177 300 x 400 cm, 1 pc 
CEDAR 104544 Ø 240 cm, 1 pc 
CEDAR 104549 Ø 160 cm, 1 pc

BIRCH 104068 Beige      
Rug, hand knotted, embossed 
stripes
100% wool, 3000 gsm
200 x 300 cm
1 pc
BIRCH 104080 300 x 400 cm, 1 pc

BIRCH 104067 Grey
Rug, hand knotted, embossed 
stripes
100% wool, 3000 gsm
200 x 300 cm
BIRCH 104079 300 x 400 cm, 1 pc

HAZEL 104071 Brown      
Rug, embossed geometrical 
pattern
100% wool, 4500 gsm
200 x 300 cm
1 pc

BIRCH 104066 Nature      
Rug, hand knotted, embossed 
stripes
100% wool, 3000 gsm
200 x 300 cm
1 pc

HAZEL 104069 Beige     
Rug, embossed geometrical 
pattern
100% wool, 4500 gsm
200 x 300 cm
1 pc

HAZEL 104070 Grey     
Rug, embossed geometrical 
pattern
100% wool, 4500 gsm
200 x 300 cm
1 pc

RUG

ROWAN 104552 Nougat
Hand woven, textured
80% wool / 20% cotton, 2300 gsm
200 X 300 cm, 1 pc
ROWAN 104564 300 x 400 cm, 1 pc 
ROWAN 104565 60 x 120 cm, 1 pc

CHECK 104617 Creme/grey
Hand woven, high pile, handwashed
80% wool / 20 % cotton, 2200 gsm
200 x 300 cm
1 pc
CHECK 104628 300 x 400 cm, 1 pc
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TEXTILE
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01. PATINA 104651 Cushioncover.

We have always worked with 
textiles and truly excel in  
developing products in high  
quality, with classic yet modern  
design throughout our wide  
range of textiles.

01.
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02. TINNY 104265 Cushion. MANDY 104263 Cushioncover. 
LUFSEN 104261 Cushioncover.

03. AIDA 104134 Cushioncover. AIDA 104132 Cushioncover. 
AIDA 104131 Cushioncover. AIDA 104133 Cushioncover. 
 
04. NALIA 103751 Cushioncover. NALIA 103752 Cushioncover.

02.

04.03.

47



DOTTY 104493 Cushioncover.  RANDY 104494 Cushioncover. DOTTY 104422 Cushioncover.  
RANDY 104496 Cushioncover. DOTTY 103978 Cushioncover. DOTTY 103979 Cushioncover.
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ANKER 104611 Cushioncover. MIKKEL 104499 Cushioncover. ANKER 104550 Cushioncover.
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ANKER 104550 Green
Cushioncover, woven stripe, frill
50% linen / 50% cotton 
40 x 60 cm
2 pcs

ANKER 104611 Linen
Cushioncover, woven stripe, frill
50% linen / 50% cotton 
40 x 60 cm
2 pcs

RANDY 104496 Black
Cushioncover, printed
100% Polyester
40 x 60 cm
4 pcs

RANDY 104494 Beige
Cushioncover, printed
100% Polyester
40 x 60 cm
4 pcs

LARSEN 104548 Linen
Cushioncover, woven stripe
50% linen / 50% cotton 	
50 x 50 cm
2 pcs

LARSEN 104342 Green
Cushioncover, woven stripe
50% linen / 50% cotton 	
50 x 50 cm
2 pcs

DOTTY 104493 Black
Cushioncover, printed
100% Polyester
50 x 50  cm
4 pcs

DOTTY 103979 60 x 60 cm 4 pcs

DOTTY 104422 Beige
Cushioncover, printed
100% Polyester
50 x 50  cm
4 pcs

DOTTY 103978 60 x 60 cm 4 pcs

MIKKEL 104498 Green
Cushioncover, woven stripe
100% linen	
50 x 50 cm 
2 pcs

MIKKEL 104207 Linen 
Cushioncover, woven stripe
100% linen	
50 x 50 cm	
2 pcs

MIKKEL 104499 Brown
Cushioncover, woven stripe
100% linen	
50 x 50 cm 
2 pcs

CHAIN 104554 Creme
Cushion, filled, manchester
100% polyester
40 x 60 cm
2 pcs
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CUSHIONCOVER

VANJA 104373 Blue/Beige
Cushioncover, woven design  
with fringes, plain backside
Front: 100% pet
40 x 60 cm
2 pcs

VANJA 104372 Blue/Beige
Cushioncover, woven design,  
plain backside
Front: 100% pet
50 x 50 cm
2 pcs

PIM 103976 Beige
Cushioncover, printed, backside 
plain
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

MILLIE 103520 Anthracite
Cushioncover, chambray,  
with wing	
100% linen	
50 x 50 cm
4 pcs

MILLIE 103522 Rust 
Cushioncover, chambray,  
with wing
100% linen
50 x 50 cm
4 pcs

MILLIE 104021 Green
Cushioncover, chambray,  
with wing
100% linen
50 x 50 cm
4 pcs

MILLIE 104022 Yellow	
Cushioncover, chambray,  
with wing
100% linen
50 x 50 cm
4 pcs

MILLY 104640 Brown
Cushioncover, chambray,  
with wing
100% Linen
50 x 50 cm
4 pcs

MILLIE 103518 Grey
Cushioncover, chambray,  
with wing	
100% linen	
50 x 50 cm
4 pcs

MILLIE 103517 Lightgrey	
Cushioncover, chambray,  
with wing
100% linen	
50 x 50 cm
4 pcs

MILLIE 103521 Beige
Cushioncover, chambray,  
with wing
100% linen
50 x 50 cm
4 pcs

MILLIE 104409 Blue
Cushioncover, chambray,  
with wing
100% Linen
50 x 50 cm
4 pcs
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MURPHY 104641 Cushioncover. MURPHY 104642 Cushioncover. 
LYNX 104643 Cushioncover. MORGAN 103467 Throw.
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01. AMARILLO 104172 Cushioncover. SILVA 104386 Cushioncover. 
02. TOTTE 104097 Cushioncover. BRICK 104358 Cushioncover.

03. BELLE 104390 Decoration. DUSK 104606 Candle. 
04. AGATHA 104652 Cushioncover.

01.

03. 04.

02.
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BIBBI 104347 Beige	
Cushioncover, faux fur
100% polyester
50 x 50 cm
4 pcs

BIBBI 104351 Creme	
Cushioncover, faux fur
100% polyester
50 x 50 cm
4 pcs

ETIENNE 103603 Grey
Cushioncover, velvet, bead  
embroidery
backside plain
100% cotton
30 x 50 cm
4 pcs

SISLEY 104387 Multi	
Cushioncover, printed with piping
100% cotton slub
40 x 60 cm
2 pcs

SISLEY 104569 Darkgreen
Cushioncover, printed with piping
100% cotton slub
40 x 60 cm
2 pcs

WALDO 104649 Green
Cushioncover, printed and  
embroidered
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

ALFIE 104650 Beige
Cushioncover, embroidered
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

AGATHA 104652 Multi
Cushioncover, embroidered
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

PATINA 104651 Green
Cushioncover, embroidered
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

TOTTE 104097 Nature	
Cushioncover, tufted
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

TOTTE 104392 Brown
Cushioncover, tufted
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

BRICK 104358 Multi	
Cushioncover, tufted, plain  
backside
100% cotton
50 x 50 cm
4 pcs
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CUSHIONCOVER

POLINI 104266 Brown/beige
Cushioncover, jaquardwoven, 
backside plain
66 % viscose / 26 % cotton /  
8% polyester	
45 x 45 cm	
2 pcs

FLUFFY 104289 Creme
Cushioncover, faux mink fur	
100% polyester
50 x 50 cm
2 pcs

FLUFFY 104421 Beige	
Cushioncover, faux minkfur
100% polyester
50 x 50 cm
2 pcs

DOLLY 104348 Beige
Cushioncover, faux sheepfur
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

DOLLY 103790 Brown	
Cushioncover, faux sheepfur
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

DOLLY 103789 Grey
Cushioncover, faux sheepfur
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

DOLLY 103788 White	
Cushioncover, faux sheepfur
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

DOLLY 104405 Brown/beige	
Cushioncover, faux sheepfur
100% polyester
50 x 90 cm
2 pcs

DOLLY 104346 White	
Cushioncover, faux sheepfur
100% polyester
50 x 90 cm
2 pcs

MURPHY 104641 Green
Cushioncover, furry
100% Polyester
50 x 50 cm
2 pcs

LYNX 104643 Beige
Cushioncover, furry
100% Polyester
50 x 50 cm
2 pcs

MURPHY 104642 Beige
Cushioncover, furry
100% Polyester
50 x 50 cm
2 pcs
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FLUFFY 104383 Throw. BIBBI 104347 Cushioncover. BIBBI 104351 Cushioncover. METTE 104382 Throw.
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SISLEY 104387 Cushioncover. TEAK 104188 Rug.
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LUMI 104247 Brown/black	
Cushioncover, woven, with  
fringes, backside plain velvet	
100% acrylic
50 x 50 cm
2 pcs

DOUG 104171 Brown/black
Cushioncover, jaquardwoven	
100% polyester
50 x 50 cm
2 pcs

DOUGLAS 104170 Brown/black	
Cushioncover, jaquardwoven	
100% polyester
40 x 60 cm
2 pcs

STELLA 103557 Multi	
Cushioncover, printed velvet,  
with fringes, backside plain	
100% polyester	
50 x 50 cm	
6 pcs

MARCEL 103556 Multi	
Cushioncover, printed velvet,  
with fringes, backside plain
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

HALDO 103558 Multi
Cushioncover, printed velvet,  
with fringes, backside plain
100% polyester
40 x 60 cm
6 pcs

ZELDA 103554 Multi
Cushioncover, printed velvet,  
with fringes, backside plain
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

SILVA 104386 Multi	
Cushioncover printed, plain 
backside
Front 100% linen / back 100% 
cotton slub
50 x 50 cm
2 pcs

RUNE 104391 Green/creme	
Cushioncover, tufted
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

RUNE 104096 Creme/brown	
Cushioncover, tufted
100% cotton
50 x 50 cm	
2 pcs

TOULA 104374 Multi
Cushioncover, woven design with 
tassels, plain backside
Front: 45% cotton, 49% wool,  
3% viscose, 3% other fibre
50 x 50 cm
2 pcs

TARA 103444 Off white	
Cushioncover, woven, with  
tassels, backside plain
100% cotton 
45 x 45 cm
2 pcs
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CUSHIONCOVER

FLIP 104173 Grey
Cushioncover, applique,  
stonewashed, backside plain
100% cotton
50 x 50 cm
2 pcs

LUFSEN 104261 Multi
Cushioncover, tufted, backside 
plain
60% wool / 40% cotton
45 x 45 cm
2 pcs

RASMUS 104262 Off white
Cushioncover, tufted, backside 
plain
100% cotton
45 x 45 cm
2 pcs

RASMUS 104325 Brown
Cushioncover, tufted, backside 
plain
100% cotton
45 x 45 cm
2 pcs

ELLORA 104267 Nature/brown	
Cushioncover, tufted, backside 
plain
100% New Zealand wool front / 
backside cotton
50 x 50 cm
1 pc

ELLORA 104326 Brown	
Cushioncover, tufted, backside 
plain
100% New Zealand wool front / 
backside cotton
50 x 50 cm
1 pc

VISHA 104252 Creme
Cushioncover, velvet, embroidery, 
backside plain
100% cotton
45 x 45 cm
2 pcs

VISHA 104260 Brown
Cushioncover, velvet, embroidery, 
backside plain
100% cotton
45 x 45 cm
2 pcs

FUNGUS 104385 Black	
Cushioncover, printed
100% cotton slub
50 x 50 cm
2 pcs

CASTILLO 104349 Brown	
Cushioncover woven design with 
piping
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

NALIA 103751 Grey 
Cushioncover, jaquardwoven
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

NALIA 103752 Brown
Cushioncover, jaquardwoven	
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs
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FLIP 104173 Cushioncover.  ELLORA 104267 Cushioncover. 
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LUMI 104247 Cushioncover. FLUFFY 104289 Cushioncover. RASMUS 104262 Cushioncover. 
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AIDA 104131 Beige
Cushioncover, jaquardwoven 
velvet
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

AIDA 104134 Petrol
Cushioncover, jaquardwoven 
velvet
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

AIDA 104132 Brown
Cushioncover, jaquardwoven 
velvet
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

AIDA 104133 Cognac
Cushioncover, jaquardwoven 
velvet
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

CHESTER 103350 Antracit
Cushioncover, chenille, woven 
stripe
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

CHESTER 103351 Beige
Cushioncover, chenille, woven 
stripe	
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

CHESTER 103349 Grey      
Cushioncover, chenille, woven 
stripe
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

CHESTER 103352 Lightgrey	
Cushioncover, chenille, woven 
stripe
100% polyester
50 x 50 cm
6 pcs

LEO 103353 Lightgrey	
Cushioncover, jaquardwoven
80% polyester / 20% cotton
50 x 50 cm
6 pcs

LEO 103354 Grey
Cushioncover, jaquardwoven
80% polyester / 20% cotton
50 x 50 cm
6 pcs

LEO 103355 Brown
Cushioncover, jaquardwoven	
80% polyester / 20% cotton
50 x 50 cm
6 pcs

LEO 103595 Black
Cushioncover, jaquardwoven	
80% polyester / 20% cotton	
50 x 50 cm
6 pcs
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CUSHIONCOVER

LIMA 103961 Rust
Cushioncover, kelim design  
with tassels, backside plain
100% polyester, PET yarn 	
50 x 50 cm
4 pcs

INKA 103960 Beige
Cushioncover, kelim design  
with tassels, backside plain
100% polyester, PET yarn 
50 x 50 cm
4 pcs

MILO 103624 Multi
Cushioncover, woven	
90% polyester / 10% wool	
50 x 50 cm	
6 pcs

CELINA 104151 Rust
Cushioncover, jaquardwoven, 
backside plain	
63%  cotton / 37% viscose	
45 x 45 cm
6 pcs

SHENZI 104174 Beige
Cushioncover, printed, washed	
100%  cotton
60 x 60 cm
4 pcs

ZILLOW 104175 Beige
Cushioncover, printed, washed	
100%  cotton
60 x 60 cm
4 pcs

POPPY 103986 Rust
Cushioncover, printed	
100% cotton
60 x 60 cm
4 pcs

POPPY 103985 Black	
Cushioncover, printed	
100% cotton	
60 x 60 cm
4 pcs

FRANS 103547 Grey
Cushioncover, washed velvet,  
with fringes
100% cotton 
50 x 50 cm
6 pcs

FRANS 103550 Green
Cushioncover, washed velvet,  
with fringes
100% cotton 
50 x 50 cm
6 pcs

FRANS 103829 Brown	
Cushioncover, washed velvet,  
with fringes
100% cotton
50 x 50 cm
6 pcs

MATEO 103626 Multi
Cushioncover, woven design
95% polyester / 5% wool
50 x 50 cm
6 pcs
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RAKEL 103924 Cushioncover. TRULS 104059 Seatpad.
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CUSHIONCOVER / INNERCUSHION 

TEKLA 104094 Green	
Cushioncover, printed, with piping
85% polyester / 15% linen	
50 x 50 cm
6 pcs

MANJA 103616 Beige/darkblue
Cushioncover, printed, with piping 
backside plain
100% cotton
50 x 50 cm
4 pcs

INNERCUSHION White
Filling: Grey duckfeather
Outerfabric: 65% polyester / 35% 
cotton
102563 40x60 cm, 630 g, 6 pcs
102689 65x65 cm, 1000 g, 6 pcs
1602007 50x50 cm, 650 g, 12 pcs

PARISA 104091 Green
Cushioncover, printed, with piping
85% polyester / 15% linen	
50 x 50 cm
6 pcs

PARISA 104092 Blue
Cushioncover, printed, with piping
85% polyester / 15% linen
50x50 cm
6 pcs

PARISA 104093 Grey
Cushioncover, printed, with piping
85% polyester / 15% linen
50 x 50 cm
6 pcs

RAKEL 103923 Beige
Cushioncover, stonewashed, 
embroidery, backside plain
100% cotton
45 x 45 cm
6 pcs

RAKEL 103924 Brown
Cushioncover, stonewashed, 
embroidery, backside plain
100% cotton
45 x 45 cm
6 pcs

TINNY 104265 Off white	
Cushion filled, knitted	
100% cotton	
Ø 40 cm	
2 pcs

FANCY 103562 Rust
Cushioncover, printed,  
embroidery, backside plain
100% cotton
50 x 50 cm
6 pcs

FANCY 103561 Grey
Cushioncover, printed,  
embroidery, backside plain
100% cotton
50 x 50 cm
6 pcs

LILLY 103589 Lightgrey	
Cushioncover, printed, overlock 
edges, backside plain
100% cotton
50 x 50 cm
6 pcs
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THROW

MORGAN 103467 Green	
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon	
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 103468 Brown
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104053 Creme	
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104534 Beige
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon	
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104535 Mediumbrown
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon	
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104533 Camel
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon	
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104571 Creme / Beige
Throw
59% wool, 26% acrylic, 15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104572 Creme / Green
Throw
59% wool, 26% acrylic, 15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104570 Multi
Throw
59% wool, 26% acrylic, 15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs
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MORGAN 104533, 104534, 104571, 103467, 104570 Throw.
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01. MORGAN 104530, 103466, 103464, 104570, 104572,  
103468, 104534, 104571, 103467, 104053, 103463 Throw. 

02. MORGAN 103466, 104534, 103468, 102540 Throw. 
 

03. MORGAN 104534 Throw. 

01.

03.02.
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THROW

MORGAN 103463 Yellow	
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 102540 Grey
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 103466 Rust	
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 103464 Lightgrey	
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104381 Blue
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon	
130 x 170 cm
2 pcs

MORGAN 104530 Darkblue
Throw
59% wool / 26% acrylic /  
15% nylon	
130 x 170 cm
2 pcs
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MILAN 104528 Throw.
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MILAN 104529 Throw.
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METTE 104382 Throw.
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THROW

FLUFFY 104251 Creme
Throw, faux mink fur, plain  
backside
100% polyester
130 x 170 cm
1 pcs

LUMI 103159 Multi
Throw, multicolored 
100% acrylic
130 x 170 cm
2 pcs

LUDDE 104259 Brown
Throw, bouclé
72% acrylic / 20% wool /  
8% polyester
130 x 170 cm
2 pcs

LUDDE 104169 Lightgrey	
Throw, bouclé
72% acrylic / 20% wool /  
8% polyester
130 x 170 cm
2 pcs

FLUFFY 104383 Beige
Throw, faux mink fur, plain  
backside
95% polyester / 5% spandex	
130 x 170 cm
1 pcs

BIRGIT 104333 Brown
Throw, woven checked design, 
washed
70% cotton / 30 % polyester
130x170 cm
2 pcs

BIRGIT 104332 Green

ROXIE 104248 Beige
Throw, woven
80% polyester / 20% acrylic	
130 x 170 cm
2 pcs

ROXIE 104249 Grey
Throw, woven
80% polyester / 20% acrylic	
130 x 170 cm
2 pcs

METTE 104382 Sand
Throw, chunky woven
50% wool / 50% acrylic	
130 x 170 cm 
1 pcs

MILAN 104528 Black
Throw, woven
55% acrylic / 45% cotton
130 x 170 cm
2 pcs

MILAN 104529 Beige
Throw, woven
55% acrylic / 45% cotton
130 x 170 cm
2 pcs

DAGNY 104542 Nature
Throw, woven stripes
100% cotton
130 x 170 cm
2 pcs
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KITCHEN



01. MÅNS, small 104238 Tray. MÅNS, large 104237 Tray.

Decor that you like makes it  
more fun to cook. The fact that  
the food is nicely laid out and  
the table is nicely set makes  
a simple meal taste even better.

01.
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02. NILAS, small 104210 Bowl. LINE 103897 Tablecloth.
 
03. NILLA 104582 Napkin. POMPI 104524 Napkinring.
NILLA 104581 Napkin. POMPI 104490 Napkinring.
NILLA 104593 Napkin. POMPI 104525 Napkinring.

04. MARBLE 104271 Plate/tray.

02.

04.03.
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MARBLE 104272 Chopping/serving board. MARITZA, large 104597 Plate. 
MARITZA, small 104510 Plate. SUNILLA 104514 Tablecloth. SUNILLA 104580 Kitchentowel.
NILLA 104581 Napkin. POMPI 104490 Napkinring.
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LINE 103896 White/black
Tablecloth, woven check
50% linen / 50% cotton
140 x 250 cm
2 pcs
LINE 103898 White/black
140 x 300 cm
2 pcs

LINE 103897 Beige/black	
Tablecloth, woven check
50% linen / 50% cotton
140 x 250 cm
2 pcs
LINE 103899 Beige/black
140 x 300 cm
2 pcs

LINE 103894 White/black
2-p kitchentowel, woven check
50% linen / 50% cotton
50 x 70 cm
6 pcs

SUNILLA 104515 Multi
Tablecloth, printed
100% cotton
140 x 250 cm
2 pcs

SUNILLA 104579 Beige
Kitchentowel, 2 pcs, printed
100% cotton
50 x 70 cm
4 pcs

SUNILLA 104580 Multi
Kitchentowel, 2 pcs, printed
100% cotton
50 x 70 cm
4 pcs

SUNILLA 104514 Beige
Tablecloth, printed
100% cotton
140 x 250 cm
2 pcs

KITCHENTEXTILE

NILLA 104582 Green
Napkin, woven stripe
100% cotton
45 x 45 cm
6 pcs

NILLA 104593 Yellow
Napkin, woven stripe
100% cotton
45 x 45 cm
6 pcs

NILLA 104581 Beige
Napkin, woven stripe
100% cotton
45 x 45 cm
6 pcs
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MARITZA 104590 Beige
Plate
Stoneware	
24 x 17 x 3 cm
6 pcs

MARITZA, small 104510 Beige
Bowl
Stoneware	
17 x 16 x 4 cm
8 pcs

MARITZA 104588 Beige
Bowl, for berries
Stoneware	
20 x 19 x 6 cm
4 pcs

MARITZA 104589 Beige
Bowl
Stoneware	
14 x 13 x 6 cm
8 pcs

MARBLE 104271 Beige
Plate/tray, foodproof
Marble
Ø 31 cm, h 4 cm
2 pcs

MARBLE 104274 Brown
Tray, foodproof
Marble
31 x 31 x 4 cm
2 pcs

MARBLE 104272 Beige	
Chopping/serving board with  
leatherband, foodproof	
Marble
46 x 22 cm
2 pcs

MARBLE 104273 Brown	
Chopping/serving board with  
leatherband, foodproof
Marble
36 x 23 cm
2 pcs

MÅNS, large 104237 Nature 
Tray, enamel on top surface,  
foodproof for dry foods
Mangowood
35 x 35 x 3,5 cm
2 pcs

MÅNS, small 104238	 Nature
Tray, enamel on top surface,  
foodproof for dry foods
Mangowood
25 x 25 x 3,5 cm
2 pcs

MARBLE 104270 Beige
Bowl, foodproof
Marble
Ø 29 cm, h  8 cm
1 pcs
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MARITZA, large 104597 Green
Plate
Stoneware	
24 x 17 x 3 cm
6 pcs

MARITZA, small 104522 Green
Plate
Stoneware	
17 x 16 x 4 cm
8 pcs

SHELLY 104258 Beige
Napkinring, 4 pcs
Ceramic
Ø 4, H3 cm
4 pcs

SHELLY 104416 Light green
Napkinring, 4 pcs
Ceramic
Ø 4, H3 cm
4 pcs

POMPI 104490 Black
Napkinring
90% wood / 10% cotton
8 x 8 cm
12 pcs

POMPI 104524 Beige
Napkinring
90% wood / 10% cotton
8 x 8 cm
12 pcs

POMPI 104525 Green
Napkinring
90% wood / 10% cotton
8 x 8 cm
12 pcs

SHELLY 104559 Blue
Napkinring, 4 pcs
Ceramic
Ø 4, H3 cm
4 pcs

SERVING 
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01. ARIN 104054 Seatpad. LOKE 104057 Seatpad.  
ARIN 104050 Seatpad. LOKE 104055 Seatpad.

02. LEATHER 102157 Seatpad. OAK 104073 Rug.
 

03. ELDER 104566 Doormat.

01.

03.02.
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SEATPAD / DOORMAT

LEATHER 103599 Brown	
Seatpad
100% buffalo leather
38 x 38 cm
6 pcs

LOKE 104055 Lightgrey
Seatpad, melange
100% wool
35 x 35 cm
6 pcs

LEATHER 102158 Black	
Seatpad round
100% buffalo leather
Ø 36 cm
6 pcs

ARIN 104054 Beige 
Seatpad round, melange	
98% wool / 2% jute
Ø 38 cm
6 pcs

TRULS 104059 Beige
Seatpad for bench, melange
100% wool
35 x 120 cm
2 pcs

LEATHER 103600 Black	
Seatpad
100% buffalo leather
38 x 38 cm
6 pcs

LOKE 104057 Beige
Seatpad, melange
100% wool
35 x 35 cm
6 pcs

ARIN 104050 Lightgrey 	
Seatpad round, melange	
98% wool / 2% jute
Ø 38 cm
6 pcs

TRULS 104058 Lightgrey 	
Seatpad for bench, melange	
100% wool
35 x 120 cm
2 pcs

LEATHER 102157 Brown	
Seatpad round
100% buffalo leather
Ø 36 cm
6 pcs

ELDER 104566 Creme/rust
Doormat, hand woven, textured
80% wool / 20 % cotton, 1800 gsm
60 X 90 cm
1 pc
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BATH

85



01. MASUMI 104031 Towel. MASUMI STRIPE 104321 Towel. 
AMARA 104331 Basket. MASUMI 104309 Towel.

What you bring into a room is  
what gives it its ambiance. To give  
you a moment for self care and  
harmony, we have created towels  
and interior for your bathroom  
in gentle tones which both looks  
and feels soft and exclusive.

01.
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02. MASUMI 104309 Towel. MASUMI STRIPE 104317 Guesttowel.

03. MASUMI 104056 Towel. MASUMI 104031 Bathtowel. 
MASUMI 104311 Towel. MASUMI 104314 Bathtowel. 
MASUMI 104310 Towel. MASUMI 104313 Bathtowel. 
MASUMI 104309 Towel. MASUMI 104312 Bathtowel. 

04. MASUMI 104324 Mat.

02.

04.03.
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MASUMI STRIPE 104320 Towel. MASUMI 104128 Towel. MASUMI STRIPE 104319 Towel.  
MASUMI 104310 Towel. MASUMI STRIPE 104318 Towel. MASUMI 104309 Towel.
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MASUMI 104324 Muti
Bathmat, with fringes
100 % cotton, 700 g
60 x 90 cm
2 pcs

MASUMI 104308 Green
Guesttowel
100 % cotton, 500 gsm
30 x 50  cm
4 pcs

MASUMI 104310 Green 
Towel 50 x 70 cm 4 pcs
MASUMI 104313 Green 
Bathtowel 70 x 140 cm 2 pcs

MASUMI 104010 Creme
Guestowel
100 % cotton, 500 gsm
30 x 50  cm
4 pcs

MASUMI 104056 Creme 
Towel 50 x 70 cm 4 pcs
MASUMI 104031 Creme 
Bathtowel 70 x 140 cm 2 pcs

MASUMI 104128 Nude
Guestowel
100 % cotton, 500 gsm
30 x 50  cm
4 pcs

MASUMI 104311 Nude 
Towel 50 x 70 cm 4 pcs
MASUMI 104314 Nude 
Bathtowel 70 x 140 cm 2 pcs

MASUMI 104144 Brown
Guesttowel
100 % cotton, 500 gsm
30 x 50  cm
4 pcs

MASUMI 104309 Brown 
Towel 50 x 70 cm 4 pcs
MASUMI 104312 Brown 
Bathtowel 70 x 140 cm 2 pcs

MASUMI STRIPE 104315 Brown 
Guesttowel
100 % cotton, 540 gsm
30 x 50  cm
4 pcs

MASUMI STRIPE 104318 Brown 
Towel 50 x 70 cm 4 pcs
MASUMI STRIPE 104321 Brown 
Bathtowel 70 x 140 cm 2 pcs

MASUMI STRIPE 104316 Green 
Guesttowel
100 % cotton, 540 gsm
30 x 50 cm
4 pcs

MASUMI STRIPE 104319 Green 
Towel 50 x 70 cm 4 pcs
MASUMI STRIPE 104322 Green 
Bathtowel 70 x 140 cm 2 pcs

MASUMI STRIPE 104317 Nude  
Guesttowel
100 % cotton, 540 gsm
30 x 50 cm
4 pcs

MASUMI STRIPE 104320 Nude 
Towel 50 x 70 cm 4 pcs
MASUMI STRIPE 104323 Nude 
Bathtowel 70 x 140 cm 2 pcs

MOLTO 104423 Creme
Bathmat, with fringes
100% cotton
60 x 90 cm
2 pcs

MOGI 104425 Black
Beachbag, handmade
100% polyurethane
37 x 40 x 12 cm
2 pcs

MOLTO 104555 Brown
Bathmat, with fringes
100% cotton
60 x 90 cm
2 pcs

MOLTO 104596 Grey
Bathmat, with fringes
100% cotton
60 x 90 cm
2 pcs

BATH
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BED



01. MIKA 104304 Cushioncover. DEBBY 104163 Bedset. 
MIKA 104303 Bedspread.

Your bed should always be a safe  
and soothing place. A bedroom  
with fabrics and colors you enjoy  
contributes to increased peace  
and a better sleep.

01.
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02. MIKA 104148 Cushioncover. DEBBY 104163 Bedset.  
FANCY 103561 Cushioncover.

03. MIKA 104147 Bedspread.
 
04. MIKA 104148 Cushioncover. MIKA 104304 Cushioncover.  
MIKA 104303 Bedspread.

02.

04.03.
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MIKA 104304 Cushioncover. BRUNO 104632 Vase. 
DEBBY 104163 Bedset. MIKA 104303 Bedspread.
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CUSHIONCOVER / BEDSPREAD / SHEET / PILLOWCASE / BEDSET

MIKA 104147 Grey
Bedspread, stitched, pom-poms, 
doublesided
100% cotton
150 x 250 cm
1 pc

MIKA 104303 Beige
Bedspread, stitched, pom-poms, 
doublesided	
100% cotton
150 x 250 cm
1 pc

MIKA 104148 Grey 
Cushioncover, chambray,  
stitched design
100% cotton
50 x 90 cm
2 pcs

MIKA 104304 Linenbeige	
Cushioncover, chambray,  
stitched design
100% cotton
50 x 90 cm
2 pcs

DEBBY 104165 White	
Pillowcase sateen, TC300,  
dobbyeffect	
100% cotton 
70 x 100 cm
4 pcs

DEBBY 104164 White 
Pillowcase sateen, TC300,  
dobbyeffect, with wing	
100% cotton
50 x 90 cm
4 pcs

DEBBY 104163 White	
Bedset sateen, TC300,  
dobbyeffect
100% cotton
150 x 210 cm / 50 x 60 cm
4 pcs

GRYNING 104159 White	
Envelopesheet, fitted, suits  
topper with height up to 7cm, 
TC 200 percale	
100% cotton
90 x 200 cm, 2 pcs
104160 White, 120 x 200 cm, 2 pcs
104161 White, 160 x 200 cm, 2 pcs
104162 White, 180 x 200 cm, 2 pcs

PILLOW 103179 White
Pillow, 800 g
Outerfabric: 100% cotton, filling: 
100% polyesterhollowfibre	
50 x 90 cm
12 pcs

PILLOW 103180 White
Pillow, 1100 g
Outerfabric:  100% cotton, filling: 
100% polyesterhollowfibre	
70 x 100 cm
8 pcs

COMO 103207 White
Pillowcase
100% cotton
50 x 90 cm
12 pcs

COMO 103209 White
Pillowcase
100% cotton
70 x 100 cm
8 pcs
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CUSHIONCOVER / BEDSPREAD

FREJA 103872 Sand 
Bedspread, wafflestructure, 
washed
100% cotton
180 x 260 cm
1 pc
FREJA 103875 Sand
260 x 260 cm
1 pc

FREJA 103871 Anthracite	
Bedspread, wafflestructure,  
washed
100% cotton
180 x 260 cm
1 pc
FREJA 103874 Anthracite
260 x 260 cm
1 pc

FREJA 103873 Rust
Bedspread, wafflestructure,  
washed	
100% cotton
180 x 260 cm
1 pc
FREJA 103876 Rust
260 x 260 cm
1 pc

FREJA 103882 Rust
Cushioncover, washed waffle	
100% cotton
60 x 60 cm
4 pcs

FREJA 103881 Sand
Cushioncover, washed waffle	
100% cotton
60 x 60 cm
4 pcs

FREJA 103884 Anthracite	
Cushioncover, washed waffle	
100% cotton
50 x 90 cm
4 pcs

FREJA 103885 Sand	
Cushioncover, washed waffle	
100% cotton
50 x 90 cm
4 pcs

FREJA 103886 Rust	
Cushioncover, washed waffle	
100% cotton
50 x 90 cm
4 pcs

FREJA 103880 Anthracite	
Cushioncover, washed waffle	
100% cotton
60 x 60 cm
4 pcs
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LIMA 103961 Rust. FREJA 103873 Rust. FREJA 103872 Sand.
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Retex AB
Backagårdsgatan 9
511 57 Kinna
SWEDEN

Org.nr 556275-0355

CUSTOMER SERVICE

Phone +46 (0)320 - 182 70 
E-mail info@mogihome.se

Opening hours, Monday-Thursday 8:00 – 16:00, Friday 8:00 – 15:00.
Closed for lunch 12:00 – 13:00.

Mogihome´s customer service is ready to help you with any questions you may have, whether you want 
to become a partner, are looking for a specific product or have a general question. We will answer your 
email regarding purchases and orders within 24 hours on weekdays. 

For additional help, please contact your sales representative.

ORDER

If you are a reseller, please go to shop.mogihome.se where you can log in to your account and  
start your order. Delivery time for stock items is normally 3-5 working days from order confirmation.

Do you want to be a retailer? Pls visit www.mogihome.se/sv/Register We want to know more about  
your company and our opportunities together. 

For information regarding prices, lowest order value, shipping terms etc, see our website in logged-in 
mode or contact Mogihome´s customer service, info@mogihome.se or +46 (0)320 - 182 70.

Contact

SWEDEN

Mikael Bergström
Representative, Southern Sweden
Phone: +46 (0)709 122290
Email: mikael@mogihome.se 

Jan Bergström
Representative, Mid Sweden
Phone: +46 (0)707 647235
Email: jan@mogihome.se

Mikael Uno
Representative, Northern Sweden
Phone: +46 (0)703 020600
Email: micke.uno@jamtvast.se

NORWAY

Ola Rune Alnes
Representative, Norway
Phone: +47 979 62 600
Email: ola@agenturer.org

Mildrid Humlen
Representative, Norway
Phone: +47 913 33 920
Email: post@mildrid.no

FINLAND

Jaana Huumonen
Representative, Finland
Phone: +358 40 574 0241
Email: Jaana.huumonen@linencon.fi

DENMARK

Kirsten Johs-Mathiasen
Representative, Denmark
Phone: +45 20 98 98 22
Email: kirsten@troelsdenmark.dk

GERMANY

Léon Urselmann
Representative, Germany
Phone: +49 151 5874 6937
Email: leonurselmann@hotmail.com

Astrid Goecke
Representative, Germany
Phone: +49 2389 926 3113
Email: astrid@agentur-goecke.de

SALES REPRESENTATIVES
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